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 Није далеко дан када ће Одеса збацити са себе јарам Бандериних следбеника и
поново постати истински слободан град, поручила је портпаролка руског
Министарства спољних послова Марија Захарова поводом десете годишњице
трагедије у Дому синдиката.

  

Она је истакла да је Москва уверена да ће праведна казна пре или касније стићи
починиоце и подстрекаче злочина у Дому синдиката у Одеси.

  

"Данас, одајући почаст жртвама крвавог масакра у Одеси, уверени смо да ће
праведна одмазда пре или касније стићи починиоце и налогодавце тог варварског
злочина, који не може да застари. Није далеко дан када ће Одеса, збацивши са
себе јарам модерних бандероваца, поново постати истински слободан град, где ће
људи различитих националности живети у миру и слози", наводи се у њеном
коментару објављеном на сајту Министарства спољних послова Русије.

  

Према њеним речима, истрага о случају у Одеси, коју је покренуо Кијев под притиском
међународних организација, претворила се у фарсу.
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"Због недостатака, оптужница је више пута враћана тужилаштву. Судије су четири пута
били изузети, што је успоравало разматрање предмета. Покушали су да све изврну
наопачке, па тако да се кривица припише не националним радикалима, већ
антимајданским активистима који су страдали од њихових руку", указала је Захарова.

  

Како је додала, све је то било праћено грубим мешањем националистичких група у
судски процес: немири, ометање састанака, напади на адвокате, судије, оптужене и
њихове рођаке.

  

"Наде у поштену истрагу догађаја у Одеси, које су се појавиле након доласка Зеленског
на власт 2019. године, који је обећао да ће се под њим у Украјини беспоговорно
поштовати правила закона и принцип неизбежности казне, брзо су нестале. Зеленски
није испунио своја обећања", закључила је руска званичница.
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У Одеси, након пуча у Украјини 2014. године, активисти антимајдана су у знак протеста
поставили шаторски камп на Куликовом пољу.

  

Поподне 2. маја почеле су борбе између активиста "антимајдана" на једној страни и
присталица пуча на другој.  

  

У масовној тучи дошло је и до пуцњаве, молотовљевим коктелима заусти су шатори на
Куликовом пољу, али тај пожар био је само увод у онај још страшнији који се догодио у
оближњој згради Дома синдиката где су пред украјинским националистима, хулиганима
и разјареном руљом побегли проруски демонстранти. Полиција је већ пре тога изгубила
контролу над оним што се дешавало на улицама, међу грађанима Одесе и није никог
штитила.

  

Стотине људи нашло је заклон у згради Дома синдиката коју су запалили они окупљени
испред ње, врло еуфоричино, судећи по телевизијским снимцима.

  

(РТ)
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